

# 用心參與、共譜最美的樂章

圖、文／林芳如〈宜蘭分會親子團志工，自然名：樹懶〉

## 荒野宜一親子團 8 樂團集會新家庭見面歡

「人類最偉大、最光榮的一項傑作，就是擁有生活目標。」找到某個能提供方向感的生活目標，可為個人行動增添意義。將許多殘缺的生活碎片集合起來，就能創造偉大的生命傑作，一個遠大的目標能將種種個人活動串在一起，彷彿一首交響樂的主題曲串起了一個個音符，一個音符發揮不了太大作用，但如果他是某個共同主題、共同目標的組合元素，就變得深具意義也富有美感。

——《更快樂：哈佛最受歡迎的一堂課》



在下午的教學環節，給了每位大人一個新的方向，除了瞭解團體中的角色外，也給自己一個承諾，現在的我們也許被會一堆名字給搞得很混亂，但踏出第一步非常重要，重要到多年後，也會感謝當年的自己勇於嘗試新的目標。❤

**在**集會前一晚，慌張的倒地鈴（作者的先生，小蟻導引員）練了小蟻之歌不下十次。而手機重度使用者的我，在今天的團集會中，拿起手機的次數居然不超過五次，今年也躍升為參與第二年的舊家庭，有了許多新體驗。

新家庭相見歡的關卡中能看到大人與孩子齊心努力的過程，透過一關又一關的問題，一次又一次熟悉任務要求，變換著不同的策略，一起完成闖關的任務！

孩子們擁有著不知哪裡來的自信，也具備了大人無法理解的奇妙思想，我想他們需要的是大人給予信任與充足的時間，好在未來長成我們現在想像不到的新模樣。

